

“开学季”当心这些网络骗局

生活报讯(记者黄迎峰)当前各学校正陆续开学,除了家长、老师、学生忙碌之外,骗子们也加紧了行骗。针对“开学季”期间学生容易“中招”,学校金融诈骗手法多样的特点,冰城警方总结了一些常见的网络诈骗类型及防范方法,请大家牢记,谨防被骗。

助学金诈骗

诈骗手段:诈骗分子冒充教育局或学校工作人员,假借补发助学金、发放奖学金等名义,诱使被害人到自动取款机或在网银上按其操作,转走被害人卡内现金。

警方提醒:接到此类电话,应第一时

间向学校有关部门或老师核实,不要擅自转账,以免受骗。

兼职刷单诈骗

诈骗手段:诈骗分子以高薪诱惑学生,让学生在网上帮忙刷单,谎称一天可赚300元。但是,需要学生先行垫付资金刷单,过后会退款并返利。当完成刷单任务后,对方就会将其拉黑。

警方提醒:“刷信誉”是协助商家不诚信的行为,涉嫌违法,应坚决拒绝。

网购退款诈骗

诈骗手段:诈骗分子通过非法渠道

获取受害人网购信息,假扮客服身份,以订单丢失、商品缺货等理由要求退款,诱导受害人点击带有“木马”程序的退款链接,获取其银行卡、支付宝账户等信息后,盗取资金。

警方提醒:网络购物后出现任何疑问,都可直接联系购物网站客服电话,不要随意点击陌生链接。

网络游戏诈骗

诈骗手段:诈骗分子以低价销售游戏装备等为由,诱骗受害人汇款,收钱后便消失;或以高价收购游戏账号为名,诱使玩家登录虚假网站交易,获取受害人银行卡信息后,从而盗取钱财。

警方提醒:不要沉迷于网游,如需购买网游装备、道具等要通过官方渠道,不要轻信来路不明的交易链接。

支付宝“备用金”诈骗

诈骗手段:诈骗分子利用学生不熟悉支付宝“备用金”的情况,谎称已将钱款转入当事人的支付宝,需要当事人在“备用金”中提取,然后诱导当事人将提取的资金转入指定账户,从而达到诈骗目的。

警方提醒:支付宝推出的备用金,是款额度为500元的临时使用资金,7天内必须归还。

男子酒驾撞人后逃逸 阿城交警16小时破案

生活报讯(记者何兴丽)8月24日22时54分,哈尔滨市阿城区交警大队事故科接到辖区派出所民警报警:“在阿城区北新路上京广场品诚通讯门前,一位行人被车撞伤,肇事车辆逃逸,伤者已送医。”

接到报警后,值班交警立即赶到事故现场,只发现地面上的一个白色后视镜壳、一个黑色塑料轮眉、血迹、一个手拉车、一把雨伞。现场没有目击证人,附近也没有监控。怎么发生的事故?肇事车辆去向何方?办案交警带着这些疑问兵分两路,一路来到阿城区人民医院找伤者了解情况,另一路对肇事车辆逃逸方向开展排查。因伤者伤情严重,无法讲话,不能提供案件线索。

次日,一路办案交警调取了各出入城卡口天网监控视频,开始排查海量数据。

另一路办案交警从肇事车辆轨迹消失的北新路、金澜路开始,逐户排查商户监控视频,最终锁定肇事车辆为黑A285B3白色广汽传祺小型SUV。肇事车辆从永泰广小区金澜路出发行至北新路肇事后驾车逃逸。

8月28日,伤者家属为了表达谢意,把印着“人民交警办案神速公正执法为民解忧”的锦旗送到办案民警手中。



肇事车辆。经蹲点守候,于15时将肇事嫌疑人抓获。肇事司机刘某柱对其驾车肇事后逃逸供认不讳。案件16小时成功告破。

经查,8月24日傍晚,刘某柱驾驶黑A285B3白色SUV自哈市一处工地送阿城的一个工友回家,到阿城后在金澜路附近的一个饭店用餐,喝了啤酒,用餐结束后,返回途中行至北新路品诚通讯门前发生事故后逃逸。

获悉肇事车辆号牌等信息后,办案交警对肇事车辆行驶轨迹进行研判,获知该车已驶入平房区。办案民警立即赶赴平房区,最终在一处工地附近发现

深海带鱼 黄花鱼罐头 肉厚鲜美 鱼骨酥软 老少皆宜

老厂手艺 肉嫩刺酥 大口吃 原价39元/罐 特价仅需7块2 活动五天



食,鱼骨刺都已经烟酥,不用担心被卡到,还能将鱼骨内的钙和胶原蛋白全吃进肚子,老人小孩可以放心食用。

惠民通知

厂家为推广品牌,让老百姓吃上好的野生鱼罐头,特举办本次活动:原价39元/罐的鱼罐头,8月31日-9月4日,5天厂家直销仅需8.25元/罐,一箱20罐(10罐带鱼+10罐黄花鱼);只要165元/箱!订购2箱再赠送6罐!平均一罐只需7.2元。平常买1箱的钱今天可以买5箱,超值划算。免费试吃1罐,试吃不满意,不收一分钱!

订购送货热线:400-107-7217

密封整箱免费包邮到家 安全方便快捷



克服雨天不便 清理废弃杂物

生活报讯(记者李丹)哈市道里区城管局“清街队伍”,克服连日降雨的不利因素,深入市民关注的重点区域,背街背巷,清理废弃杂物。重点对通达街、大民兴街、建国南头道街、上江街、安化街等街路的违法占道设施、废弃家具、砖石瓦块等废弃杂物进行清理清运。8月23-29日,共清理乱堆乱放杂物19车、320余处。



扫码看详情

冰城最美沿江全景图 步步倾心



(上接A02版)

功能不断丰富:
有热水 还可以洗手

“走,去江沿儿。”经过多年不断地建设,如今的松花江沿岸已经成为市民和游客首选的旅游、休闲、娱乐、健身场所。走访中记者看到,随着景观的升级,功能不断地丰富,一些举措也更温暖于民。

“没想到哈尔滨的江边儿还设了热水壶,对我们老年人来说,感觉挺贴心。”在防洪纪念塔附近免费提供热水的区域,来自广东的李女士由衷地表示,“我有胃病,就在哈尔滨碰到了可以免费接热水的地方,我和

享受慢生活:乘凉、慢步、骑行或是江边坐坐

活,骑行、徒步、慢跑。”网红的中东铁路桥,群力沿江的跑道,一个老者2000米的风筝线吸引人观望。这些都是市民慢生活的缩影,一种新的生活方式。采访中,记者了解到,哈尔滨正在规划,还要在沿江再打造一条慢行绿道。



沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,
秋季来临,茶来袭。
沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:
邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:
班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

生活报 生活报 生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:
15504651777
89682777

QQ/微信:80451

健身首选地:免费沙滩浴场

据悉,除了休闲,松花江沿江还是健身的首选地。斯大林公园内设有不同的“健身园”,有供市民使用的健身器材,还有为儿童开辟的游乐器材,在单杠、双杠上伸拉,在滑梯上玩耍,市民孩子都格外惬意;太阳岛沙滩浴场、上坞沙滩浴场、夏季公益浴场、香格里拉沙滩浴场……松花江沿江两岸近几年开辟了四五处免费的沙滩浴场。记者来到位于太阳岛

特色文化:看大秧歌、垂钓 过向往的生活

道外沿江是道外特色的露天聚集地,每年春、夏、秋三季,二人转、大秧歌等东北特色便出现了。

闯关东广场往东走,离花鸟鱼市不远的江边,这里是哈尔滨最大的群众自发表演场所,台上二人转唱得正来劲,周围是几百人的观看者,唱到精彩处一片叫好声。参演的曲大娘告诉记者,“唱二人转能治老年病,以前退休在家待着浑身难受,自从唱上了二人转,心里的郁闷都没有了,没事喊两嗓子,晚上能多吃一碗饭。”市民张先生说:“这里不定期还有口琴队和歌唱团之类的表演,都是市民自发组织的,那演出可带劲了。”

沿江的各个段,散落着市民千姿百态的文化活动,也彰显了冰城市民独特的沿江文化气质。